

# 国务院关于今年以来预算执行情况的报告提出 我国将稳步推进房产税改革试点

受国务院委托,财政部部长谢旭人29日在十一届全国人大常委会第二十八次会议上,作国务院关于今年以来预算执行情况的报告。国务院关于今年以来预算执行情况的报告提出,将稳步推进个人住房房产税改革试点。

报告提出,要继续完善国有资本经营预算制度,切实做好地方国有资本经营预算汇总编制工作。认真总结社会保险基金预算试编经验,规范编制流程,完善编制方法,为报送全国人大作好准备。深化部门预算制度改革,将国库集中收付制度覆盖到县级以上各级

所有预算单位及有条件的乡级预算单位,将公务卡制度改革覆盖到各级政府及其所属预算单位。研究完善消费税制度,合理调整消费税范围和税率结构。深化资源税改革,扩大资源税从价计征范围。

据新华社电

## 河北邯郸 出租车开着开着 开进了大坑里

8月29日,在河北邯郸市联络路事故现场,救援人员准备将出租车吊出。

当日5时许,河北省邯郸市一辆出租车在联络路由东向西行驶中,路面突然发生塌陷,出现一个长约7米、宽约5米、深约3米的大坑,出租车坠入坑中。事故发生后,当地交警、市政人员立即赶往现场救援,出租车司机及搭载的一名乘客被送往医院。路面塌陷原因尚在调查中。 新华社发



## 国航北京飞纽约CA981 航班受到威胁返航

中国国际航空公司一趟由北京飞往纽约的航班因受到威胁,在起飞后7小时返航降落,补发的航班于29日半夜再次起飞。

国航的官方微博“@中国国际航空”于29日晚北京时间8时20分左右发布了一条特别公告微博:由于收到了CA981航班受到威胁的信息,为了确保旅客的安全,该航班已返航北京首都国际机场。

记者致电国航客服电话,客服人员查询航班信息后向记者证实,该航班确实已返航,但看不到有关返航原因等信息,并表示,尚未从机场方面得到任何具体的情况说明。记者致电首都机场国航办公室,电话一直处于占线状态。 本报综合

## 浙江9月10日起购买感冒药需带身份证

从9月10日开始,如果到浙江的药店购买感冒药等含麻黄碱类的复方制剂,必须得带上身份证件,并配合药店如实登记姓名、住址以及销售药品时间、名称、数量等信息,而且,一次购买不得超过5个最小包装。记者28日了解到,浙江省公安厅、省卫生厅、省食品药品监督管理局和省安全生产监督管理局共同草拟,经省人民政府批准联合下发《关于进一步加强含麻黄碱类复方制剂管理的通知》,并定于9月10日开始在全省实施。 据《钱江晚报》

## 我国七大水系仅长江珠江水质良好

环境保护部日前公布了2012年上半年环境保护重点城市环境空气质量状况和重点流域水环境质量状况。结果显示,在113个环保重点城市中,79个城市环境空气质量达到二级标准;33个城市空气质量超标。2012年上半年,环境保护部组织国家地表水环境监测网成员单位对我国七大水系、重点湖(库)进行了监测,结果表明:七大水系中,长江和珠江水质良好,淮河为轻度污染,黄河、松花江和辽河为中度污染,海河为重度污染。 据《人民日报》

## 浙江首例微博侵权判决生效 只因一笔4000元的业务 被告赔1万元还要在网上公开道歉

言论自由是公民的一项基本权利,但若公民个人以公司或者个人的名义以泄私愤为目的,通过微博、博客等网络平台散播对他人不利的信息,则构成网络侵权行为,应承担相应的法律责任。近日,被告沈某及所在企业被浙江余姚法院判决赔偿经济损失10800元,同时在网上发表赔礼道歉的博文。据悉,这是浙江省首例微博侵权判决生效案件。

### 业务纠纷,被告在网上发了一篇博文

沈某,慈溪市一家五金企业的总经理。张某,余姚市一家工具有限公司的总经理。两家公司从2009年开始,一直有业务往来,五金企业给工具公司提供货物,工具公司一般在收到货物和发票后再付款。

2011年1月,余姚工具公司与慈溪五金企业发生了一笔金额为4257.60元的业务。合同约定,余姚工具公司在收到增值税发票、合同复印件及货物进仓单60日内付款。

慈溪五金企业按约定,于2011年1月供货,并于3月7日开具了增值税发票。

然而,慈溪五金企业表示,在开具发票后,其向余姚工具公司催讨货款,经理张某竟对催款置之不理。

五金企业的经理沈某以为工具公司如此这般显然是一种赖账的行为,很是气愤。2011年3月31日,沈某先是在五金公司所有的百度阿里巴巴诚信通会员博客上发表《税务部门是老赖和骗子的帮凶》。

之后,有新浪微博的用户将相关内容进行了转载。

而事实上是,2011年6月10日,工具公

司就已经将货款打到了对方账户上。但是由于未将付款凭证告知慈溪五金企业,沈某误以为对方尚未付款,所以博文的内容也一直挂在网站上。

2012年3月29日,工具公司向余姚法院起诉,认为被告沈某的网络博文,内容不仅失实,而且使用诋毁语言,恶意攻击。

### 法院三次开庭审理此案,被告赔钱赔礼

由于案情复杂,原被告双方对于是否存在名誉损失等存较大争议,余姚法院分别于4月19日、5月30日、7月16日,3次开庭审理此案。

法院审理后认为,被告沈某在其博文中未全面、客观地载明原告工具公司与被告五金企业之间的买卖合同及合同约定的内容,使用了不当的言辞,对工具公司的名誉造成了一定的损害,按其过错,依法应当承担相应的侵权责任。

最后,余姚法院判决:被告沈某及五金企业在判决发生法律效力后10天内向阿里巴巴诚信通会员博客上发表向原告工具公司赔礼道歉的博文,同时赔偿原告工具公司经济损失10800元。 中新

## 兰州新区获国务院批复 成第五个国家级新区

8月20日,国务院批复甘肃省《关于设立兰州新区的请示》,同意设立兰州新区,原则同意《兰州新区建设指导意见》。兰州新区正式升格为全国第五个“国家级新区”。

兰州新区位于兰州北部秦王川盆地,地处兰州、西宁、银川3个省会城市共生带的中间位置。根据此前规划,新区建设分为近期(2011-2015年)、中期(2016-2020年)和远期

(2021-2030年)三部分。在2011-2015年,GDP预计达到500亿元;中长期,GDP将达2700亿元。

文件要求把建设兰州新区作为深入实施西部大开发战略的重要举措,拓展我国向西开放的广度和深度,努力实现甘肃省经济社会又好又快发展。

据《兰州晨报》



## 肛门疼痛不简单 多种疾病上身

一提到肛门疼痛,人们常常心有余悸,那种感觉就像被撕裂,像刀割,又像被针刺。郑州丰益肛肠医院专家介绍,由于人们生活水平的提高,工作压力的增大,饮食没有规律等原因,导致肛裂在近年来的发病率越来越高,肛裂作为一种常见的肛肠疾病,给人的最深刻感受就是痛不可挡,痛起来像要命一样。肛裂早期如果得不到及时治疗,危害很大,会出现一大堆的并发症,比如肛管溃疡、肛乳头肥大、哨兵痔等三种病症,继续发展还可能出现肛窦炎和肛瘘,与前三种合称“肛裂三联征”。一旦形成了肛裂三联征,患者的病情就更加严重,治疗起来也更为复杂。

在临床患者中,除了出现便血症状外,肛门疼痛当属第二位,以肛门疼痛为主要症状而就诊的患者约占三成。这是由于肛门组织内的血管神经较丰富,对于外伤和炎症的刺激较敏感,即使很小的损伤和局部的炎症,也可以引起严重甚至剧烈的肿胀疼痛。

看似简单的肛门疼痛,其实为多种肛肠疾病所共有,不仅表现在痔疮、肛裂等疾病上,其他如肛周脓肿、肛窦炎、血栓性外痔、内痔嵌顿、外痔水肿、肛管直肠癌以及肛门异物损伤等,都会有肛门疼痛的症状,而疼痛的性质、程度以及伴随症状各有所异。患者切不可胡乱抹药止痛。

## 规范化治疗 肛肠患者看病有保障

肛肠疾病的复发与患者的生活习惯、手术方式和术后护理等密切相关,任何一个环节出现问题都可能导致病情复发,因此,规范化诊疗才是患者康复之道。选择一些规模较小的医疗机构,固然费用少,但因其人员资质及条件设备等限制,很容易贻误病情,造成交叉感染或引发更为严重的并发症。

据悉,郑州丰益肛肠医院是拥有北京技术肛肠专科医院,拥有医保定点资质,患者不仅可以放心看病,也可获得较高比例的医保报销。该院专家表示,肛肠病的诊疗需要的是一套完整的诊疗流程,任何一个环节都不可或缺。就医时患者必须做科学的检查诊断。有指诊、超导光肛肠镜检查,如病情需要,还需观察有无息肉及恶变,彻底筛查。这在非专业医院或一般规模较小的医疗机构,根本无法实现,何谈做出科学详尽的病理诊断。患者如想弄清楚久治不愈的病根在哪里,可拨打0371-87503333咨询肛肠专家,同时可预约超导光肛肠镜免费检查。

## 痔疮盲目用药 不治病反“致病”

秋季的气温忽高忽低,空气干燥缺乏水分,人体的调节功能极易发生紊乱,出现大便干结、排便困难等情况,进而诱发痔疮、肛裂、肛周脓肿等疾病,造成秋季肛门、大肠疾病的高发。郑州丰益肛肠医院专家提醒,一旦患有肛肠病,患者及家人大意不得,应及时到正规专科医院就诊。久拖不治或接受不科学、不合理的治疗都会导致病情加重,增加后期的治疗难度不说,患者还要承担引发一系列并发症的风险。

很多患者希望通过药物治疗痔疮,其实是惧怕疼痛。但是,一个专业的肛肠专家会很负责地告诉患者,所有的痔疮药都治标不治本,只是在痔疮发作的时候能够暂时起到消炎、止痛、止血的作用。如果患者将希望寄托在吃药抹膏上,那只是花钱为自己买个“心理安慰”,对于彻底摆脱痔疮的困扰,根本就是无济于事的。

通讯员 王蕾